
                                                                      
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    28   DE  
OCTUBRE   2021  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 9 de septiembre de 2021.

2.- Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 30 de septiembre de 2021.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente para la nominación
de la rotonda del EFESÉ. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente para la nominación
de la Sala Cultural Dora Catarineau. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente para colocación de
busto y placa conmemorativa del octavo centenario del nacimiento del Rey Alfonso X
El Sabio .Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

4º.-  Propuesta  de Alcaldía  Presidencia sobre modificación del  nombramiento de la
Comisión Especial de Sugerencias y Reclamaciones del Pleno.  Dictamen Comisión
Hacienda e Interior.

5º.-  Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre Aprobación Inicial de la Modificación de las Ordenanzas Fiscales de Impuestos,
Tasas Municipales y Precios Públicos del Exmo. Ayuntamiento de Cartagena para el
Ejercicio 2022. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

1.1.  Moción que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ampliación del horario matinal en la Pista de Atletismo”.

1.2. Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “75 Aniversario de la primera prueba provincial organizada por el Club
Ciclista de La Palma”. 

1.3.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Alternativas de ocio nocturno para los jóvenes”. 

1.4. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carteles explicativos Catedral de Cartagena”.

1.5. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Sitio histórico Miral”. 

1.6. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La Mesa del pacto por la noche”. 

1.7. Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Plan  de  obras  y  servicios  de  la  CARM  en  2022  con  destino  a
diputaciones y barrios periféricos”. 

1.8. Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Grado  de  ejecución  del  presupuesto  regional  en  las  carreteras  del
municipio de Cartagena”. 

1.9. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Deficiencias  en  Sector  Estación  y
seguridad ciudadana”. 

1.10. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Abastecimiento urgente de pistolas taser a la policía local de Cartagena”. 

1.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”. 

1.12.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Consultorio de Alumbres”.
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1.13. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plan Parcial El Vivero”. 

1.14. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Aumento
de efectivos de la guardia civil en barrios y diputaciones ”.

1.15. Moción que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Retorno del Ara Pacis a Cartagena”.

1.16. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ordenanza limpieza viaria”. 

1.17. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Mejora del
funcionamiento de la Comisión Especial de Sugerencias y Reclamaciones”.

1.18. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “'Presencia de metales pesados en leche materna”. 

1.19. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de Seguridad Vial”.

1.20. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Actuaciones en la RM.F36 y RM-F35”. 

1.21.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Nueva rotonda en Avenida del Cantón y adecuación de las glorietas
partidas” 

1.22. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Servicio  de  conservación  y mejora  de  jardines  y  arbolado  en
Cartagena”.

1.23. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto,  sobre  “Adecuación,  reparación  y  puesta  en  valor  del  Paseo  Marítimo  de  Isla
Plana”.

1.24. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Cambio  de  ubicación  del  punto  de
encuentro familiar situado en la escuela infantil La Gaviota”. 

1.25. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “ Carencias en el núcleo de La Manchica”. 

1.26. Moción  que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Enraizamiento de un encuentro del esparto en el oeste cartagenero”

1.27. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Mejora de las condiciones en atención
primaria”. 
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1.28. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Protección del derecho a la salud y la no
patologización de personas LGTBI”. 

2.- PREGUNTAS

2.1.  Pregunta que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Vivero de La Manga”. 

2.2. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Informe  servicios  jurídicos  municipales  sobre  los  avales  de  Hansa
Urbana”.

2.3.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cementerio de Santa Lucía”. 

2.4. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cantidad destinada a Cartagena del dinero
trasferido  por  el  Gobierno  de  España  a  la  Región  de  Murcia  para  rehabilitación  de
viviendas y edificios públicos”.

2.5. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ruegos presentados sobre señal tráfico en
C/ Goya (San Antón)”. 

2.6. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Partida presupuestaria destinada a vestuario de la Policía Local”.

2.7. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Datos personales del recurrente”.

2.8.  Pregunta que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ampliación de superficie de mantenimiento de jardines”.

2.9.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Servicio de agua potable a núcleos diseminados en la Zona Oeste”.

2.10. Pregunta que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ciudad deportiva del F.C. Cartagena”. 

2.11. Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Tramo de acera en calle Alfonso X El Sabio”.

2.12. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Medidas
contra el absentismo laboral en la Policía Municipal”. 

2.13. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Plazos
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para la aprobación del Plan General”. 

2.14. Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Agua potable del Campillo de Adentro”.

2.15.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Tasa de terrazas”.

2.16. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Refuerzo de horas COVID en limpieza de
colegios”. 

2.17. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Reapertura de la unidad de tratamiento,
diagnóstico y prevención de ITS y VIH de Cartagena”. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA POR ESCRITO

2.18.Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta María del Pilar García Sánchez,
Concejal Portavoz del Grupo Mixto, sobre “Negativa para aceptar la segunda actividad
por edad”.

2.19.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Aportación  municipal  denuncia
expoliación Molinete”. 

2.20.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Carretera  sobre  la  Muralla  del
Deán”. 

2.21  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Declaraciones  Alcaldesa  sobre
expoliación Molinete”. 

2.22.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Desmonte  cima  del  Cerro  del
Molinete”. 

2.23.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Plan  Director  y  Plan  Especial
Molinete”. 

2.24.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Segunda  denuncia  acerca  de
expoliación del Molinete”. 

2.25.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del  Grupo Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Anuncio
rotonda en RM F54 a su paso por intersección nacional 332 a la altura del Carmolí”. 

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 28 de octubre de 2021 5/7



2.26.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta María del Pilar García Sánchez,
Concejal Portavoz del Grupo Mixto, sobre “Retirada de contenedores en Nueva Cartagena
afectados por vandalismo”.

2.27.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Solicitud de ayudas para modernización de Oficinas de turismo” 

2.28.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Corrección de los defectos encontrados en los contratos por el Tribunal
de Cuentas”.

2.29.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no  adscrito,  sobre  “Estado  del  contrato  de  excavación  arqueológica  de  la  zona  del
Molinete”.

2.30.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Gestión de los residuos de limpieza de caminos y carreteras”.

2.31.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Nueva prorroga del contrato de jardines”.

2.32.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Precios nuevos aplicados al contrato de jardines” 

2.33.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no  adscrito,  sobre  “Previsión  de  fecha  para  la  formalización  del  nuevo  contrato  de
jardines” 

3.- RUEGOS

3.1.  Ruego  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Petición  fumigación  en  zona  Pista  de
Atletismo y Ronda Ciudad de La Unión”.

3.2.  Ruego que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Sabinas moras en la F36 a la altura de La Palma”. 

3.3. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Limpieza de los azulejos en la subida al Parque Torres”.

3.4.  Ruego  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Profesionalización de la gestión de las sillas de Semana Santa”.

3.5.  Ruego que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Adquisición billete autobuses urbanos”.

3.6. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Reposición
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de iluminación en plaza del CIM”

3.7.  Ruego que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “ Banderas deterioradas”

3.8. Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “ Arreglo de la pista deportiva de Ciudad
Jardín”. 
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